

Dajana ISF Tropical Pellets 100ml kompletní krmivo pro všechny druhy tropických akvarijních ryb s multibiotickým účinkem bez rybí moučky a obilovin

» CHOVATELSTVÍ » krmiva pro rybičky a bazénové ryby



Kód produktu

448074

EAN

8594196550903

Balení

6,0000

Dostupnost na hlavním skladě:

17,0 ks

Dajana ISF Tropical Pellets 100ml kompletní krmivo pro všechny druhy tropických akvarijních ryb s multibiotickým účinkem bez rybí moučky a obilovin

» **CHOVATELSTVÍ** » krmiva pro rybičky a bazénové ryby

Popis

S velkou radostí Vám představujeme unikátní řadu superpremiových krmiv INSECT SUPERFOOD. Jedná se o receptury založené na udržitelných a obnovitelných zdrojích výhradně BEZ RYBÍ MOUČKY, které vedle pečlivě vybraných čtyř druhů hmyzu obsahují výsoce kvalitní ingredience, z nichž většina je v poslední době považována za "superpotraviny". Zásadní je MULTIBIOTICKÝ účinek krmiv, který zajišťují pečlivě nakombinované přísady podporující trávicí systém a výrazně zvyšují množství střevních bakterií, probiotických bakterií, které se v trávicím systému přirozeně vyskytují.

INSECT SUPERFOOD - TROPICAL PELLETS. Kompletní krmivo pro všechny druhy tropických akvarijních ryb s multibiotickým účinkem. Nová GAFF FORMULA (Grain and Fishmeal Free) je unikátní složení bez rybí moučky a obilovin. Ryby si zamilují chuť jedinečného krmiva na bázi hmyzu a rostlinných výtažků, které představují jejich přirozené živiny. Složky jako fruktooligosacharidy, třísloviny a pivovarské kvasnice dodávají krmivu vynikající chuť, stravitelnost a pomáhají chránit před plísněmi, bakteriemi a parazity. Vysoký obsah organického astaxanthinu podporuje zdraví a lepší barvu ryb. Všechny suroviny jsou výhradně přírodního původu a jsou získávané z udržitelných zdrojů.

Složení: hmyzí moučka (moučnický červ 20 %, dafnie (sladkovodní plankton) 20 %, mouchy bráněnky 5 %, komáří larvy 5 %), celozrnný hrách, sušené pivovarské kvasnice, mykoproteín, kopřivový prášek, sušená mořská řasa, spirulina, lososový olej, moučka fazolí z rohovníku, sušená kurkuma, melasa (kofen řepy), sušený česnek, frukto-oligosacharidy, Haematococcus pluvialis – zdroj organického astaxanthinu, mrkvový extrakt červený, hydrolyzované taniny.

Analytické složky: hrubý protein 43 %, hrubá vláknina 3,8 %, hrubé oleje a tuky 4 %, hrubý popel 11 %, vlhkost 7 %.

Doplňkové látky: ID 672 Vitamin A 15 500 IU/kg, ID 671 Vitamin D3 1 000 IU/kg, Vitamin C (ve formě C-fosfátu) 280 mg/kg, Vitamin E 60 mg/kg, L-lysin 300 mg/kg, DL-Methionin 300 mg/kg, Betain 1 200 mg/kg, Beta-glukan 300 mg/kg, Železo (síran železnatý monohydrát-FeSO₄.H₂O), 51,25 mg/kg, jód (jodičnan vápenatý bezvodný-CaI(O₃)₂) 0,375 mg/kg, měď (E5, síran měďnatý pentahydrát CuSO₄.5H₂O) 2,50 mg/kg, mangan (3b502, oxid manganatý-MnO) 10 mg/kg, zinek (oxid zinečnatý-ZnO) 13,75 mg/kg, L-karnitin 30 mg/kg, Rozmarýnový extrakt 14 mg/kg, Tokoferolové extrakty z rostlinných olejů 19 mg/kg.

JEDINEČNÁ GAFF FORMULA

GAFF FORMULA je náš termín používaný ke společnému označení Grain Free a Fishmeal Free. To znamená, že krmivo je výhradně bez obilovin a rybí moučky. Rybí moučka používaná v krmivech pro ryby je produktem celosvětového rybolovu, který v posledních letech dosahuje objektivně neúnosné úrovně. Přírůstkový rybolov a umělé vytvářené chovné farmy mají obrovský dopad na životní prostředí z hlediska znečištění, poškozování přirozených vodních i pozemních ekosystémů, šíření nemoci a parazitů a postupné vymírání různých druhů živočichů. Proto jsme se rozhodli přiložit ruku k dílu a hledáním alternativních zdrojů se snažíme pomáhat v boji proti ničení mořských ekosystémů.

SUPERPOTRAVINY

Tato nová řada krmiv obsahuje nejkonzentrovější a nutričně nejbohatší přírodní ingredience na světě! Krmiva naší nové řady INSECT SUPERFOOD jsou doslova charakterizována zářnou přírodní silou. Obsahují nadstandardní množství rostlinných extraktů, vitamínů, minerálů, antioxidantů, enzymů, koenzymů, bílkovin, stopových prvků, esenciálních mastných kyselin a dalších účinných látek. Tyto složky jsou známé hlavně svou schopností zvyšovat energii, vitalitu, sílu, posilovat imunitní systém, zvyšovat odolnost těla, detoxikovat tělo a působit preventivně proti nemocem.

Hmyz je přirozeným zdrojem potravy pro ryby, a mnoho dalších živočichů včetně lidí, a je širokým zdrojem bílkovin a minerálů, jako je železo, zinek a hořčík. Obsahuje téměř stejné množství bílkovin jako maso, ale méně tuku a méně kalorií. Hmyz obsažený v potravě ryb podporuje funkci imunitního systému. Hmyz navíc obsahuje velké množství chitínu, který je fantastickým zdrojem nerozpustné vlákniny. Chitínová vláknina jako probiotikum efektivně podporuje střevní mikroflóru. To znamená, že pomáhá při růstu dobrých bakterií v trávicím systému.

Pokyny ke krmení: krmte několikrát denně takovým množstvím, které ryby zkonzumují během několika minut bez zbytku. Neopřekrmujte. Skládejte na suchém a tmavém místě při pokojové teplotě.

Krmivo vyvinuté a vyrobené v České republice.

Parametry

Sazba DPH

12,00